



## **В Кировском районе молодые люди подозреваются в незаконном лишении свободы двух несовершеннолетних**



Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей города Новопавловска Кировского района, один из которых является несовершеннолетним, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «д», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

По данным следствия, 06 августа текущего года молодые люди, двигаясь по городу Новопавловску на автомобиле «Хендай Солярис», встретили двух знакомых подростков 2000 и 1999 годов рождения. Желая наказать их за обиду своего товарища, страдающего психическим заболеванием, подозреваемые насильно усадили потерпевших в багажник машины и вывезли на берег озера, где прилюдно нанесли несколько ударов по лицу и голове, после чего отпустили.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/956438>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---